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第４回一宮市社会福祉審議会障害者福祉専門分科会 会議録 

令和6年2月14日(水)  午後1時30分～2時 

一宮市役所本庁舎11階 1102会議室 

出席：１７名 

欠席：２名

１ 開会 

（障害福祉課長） 

皆様こんにちは、一宮市福祉部障害福祉課長の谷川でございます。 

ただいまから、第４回一宮市社会福祉審議会障害者福祉専門分科会を開催いたします。 

本日は大変お忙しい中、ご出席を賜り、ありがとうございます。また、日ごろは福祉行政にご理解とご

協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

本日の分科会では、障害福祉計画等の最終案の確認をお願いさせていただきます。また、市民意見提出

制度による意見募集の実施結果のほか、素案から修正した点をご報告させていただきます。 

本日も貴重なお時間をいただいて大変恐縮でございますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

なお、本日は安藤委員と大久保委員より欠席のご連絡をいただいております。 

これにより、本日の分科会の出席者が、委員定数の過半数以上でありますので、一宮市社会福祉審議会

運営規程第４条第５項に基づき、成立していることを報告させていただきます。 

まず、会議に先立ちまして、会議の公開についてご説明いたします。 

本分科会については、原則公開とし、お手元に配布してあります「一宮市社会福祉審議会等の傍聴に関

する規程」により取り扱いますので、よろしくお願いします。 

それでは、会長からごあいさつをいただき、ここからは議事の進行をお願いします。 

（会長） 

皆さん、こんにちは。早いもので２０２４年も始まり１カ月半が経過しました。今年は年明けから天災

事変や事故が相次ぎ、大変心を痛めているところです。そのような中、本日も大切な議案が続きますので、

どうかよろしくお願いいたします。では、着座にて失礼します。 

いよいよ本日の分科会が、計画の最終案の確認となりました。本日のこの分科会は、来年度から始まる

新しい計画の仕上げの作業となります。 

皆様からご発言やご意見をいただき、会議を進めていきたいと考えております。どうぞ、よろしくお願

いいたします。 

なお議事に入る前に、確認事項がございます。 

本分科会に委員の代理としてご出席いただくことにつきましては、オブザーバーとしての出席といたし

ます。発言していただくことはありますが、議決には参加されないことになりますので、よろしくお願い

します。 

また、本日の分科会の議事録署名者を決めさせていただきます。 

私と、名簿の順によりまして、佐橋委員と松﨑委員で務めさせていただくということでよろしいでしょ

うか。 

ご異議がないようですので、私と佐橋委員と松﨑委員が、本日の議事録の署名を行うこととします。 

（１）市民意見提出制度による意見募集の実施結果について 

（会長） 

議事（１）市民意見提出制度による意見募集の実施結果についてです。事務局から説明をお願いします。 
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≪事務局より説明≫ 

（会長） 

ありがとうございました。ただいま、意見募集の実施結果について説明していただきました。 

ご質問、ご意見などはございませんか。 

ないようですので、次の議事に移ります。 

（２）障害福祉計画・障害児福祉計画の最終案について 

（会長） 

次に、議事（２）障害福祉計画・障害児福祉計画の最終案についてです。事務局からご説明をお願いし

ます。 

≪事務局より説明≫ 

（会長） 

ありがとうございました。 

ただいま、計画の最終案について説明していただきました。ご質問、ご意見などはございませんか。 

誤字脱字、言い回しに関しては事務局にご一任させていただくとして、内容についてはご意見よろしい

でしょうか。 

ご意見等はないようですので、これをもちまして、計画案の審議を終了といたします。 

（３）その他 

（会長） 

議題（３）その他として、事務局から何かありますか。 

（事務局） 

今後のスケジュールにつきまして、ご説明させていただきます。 

本日の分科会結果を反映し、内部決裁を経て、製本作業を進めてまいります。 

また、計画を周知するための概要版も作成し、完成しましたら、委員の皆様にもあわせて、お送りさせ

ていただきます。お手元にお届けできるのは、４月の見込みですので、よろしくお願いいたします。 

今年度障害福祉計画等の策定におきまして、分科会を複数回開催してきましたが、本日が最終回となり

ますので、お礼を申し上げたいと思います。委員の皆様におかれましては、ご多忙のところ、分科会で積

極的にご意見いただきありがとうございました。これをもちまして第７期障害福祉計画・第３期障害福祉

計画完成の目途がたちました。会長におかれましては、とりまとめにご尽力いただき深く感謝申し上げま

す。来年度からはこの計画の進捗状況について分科会と障害者自立支援協議会でご報告させていただくと

思います。社会福祉審議会の委員の皆様の任期は令和６年の３月３１日までとなっていますので、福祉総

務課より各団体を通じご連絡させていただきます。臨時委員として委嘱いただきました委員の皆様は、計

画策定年度につきましては、今年度と同様に臨時委員としてご協力いただくこととなります。その際は、

ご協力いただきますようによろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

（会長） 

他に議事もないようでので、これで終了します。進行を事務局にお返しします。 

（障害福祉課長） 

これをもちまして、第４回一宮市社会福祉審議会障害者福祉専門分科会を終了します。皆様、お忙しい

中ご出席いただき、ありがとうございました。 
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お車でお越しの方は、お帰りの際、事務局で駐車券の処理を行います。 

どうもありがとうございました。 

議事録署名 

会長 

委員 

委員 


